



多家新闻媒体关注报道 第三届双陵春·百枣纲目新品发布会

做好东道主 办好小枣节



9月14日，山东乐陵市新闻对 2015中国（乐陵）红枣果品产业博览会暨第三届双陵春·百枣纲目新品发布会进行了特别报道。

当天，原天津市副市长、市人大常委会副主任王述祖，德州市有关单位负责人以及乐陵市市委常委、副市长张健捷和来自国内外十多个国家和地区的客商代表共600多人出席活动。

发布会上，乐陵市市委常委、副市长张健捷代表乐陵市向与会嘉宾致辞。他说，乐陵是一座充满活力的新兴城市，近年来，乐陵市围绕推进跨越发展，打造区域中心，建设幸福乐陵的总体目标，经济社会实现了持续、跨越发展，恒运能源集团作为天津市百强企业，是乐陵市企业在津投资发展的典范，公司依托乐陵红枣的资源优势，深入

挖掘枣文化特色，把工业的管理理念、生产方式、营销手段植入到农业，在农业开发中不断植入文化元素，将农业延伸到服务业，建立了产、加销、加科研于一体的高效、绿色、健康的产业链条，对于促进乐陵“接二连三进四”的发展模式起到了积极的推动作用，为乐陵的红枣全产业链产品走向全国、开创国际市场，树立乐陵枣产业品牌贡献了力量。

在发布会上多个系列，上百品种金丝小枣高端产品亮相，标志着乐陵市枣产业链跻身世界高端天然保健品行列。仪式上，金枣优购电商平台上线试运行，这一平台将面向全国布局，包括枣产品、农产品和农业机械为主的多种产品，服务农村电商发展，促农民增收。

乐陵：新模式新产品，提升小枣产业



2015年9月19日，山东新闻频道紧紧围绕“新模式新产品 提升小枣产业”为主题报道了关于2015中国（乐陵）红枣果品产业博览会暨第三届双陵春·百枣纲目新品发布会。

发布会上，由山东醇亿生物科技有限公司生产的酵素、SOD、富硒枣虫草王等新品在人们面前闪亮登场，让与会人员大开眼界。据专家介绍，系列新品是以枣为中心，配合蔬果，通过萃取方式，把培育出来的所含酵素的细胞提取出来。普通小枣变身高端酵素，附加值提升几十倍，这种尖端技术一直被国外少数企业所掌握，如今在一家名不见经传的企业实现产业化，得益于商业模式的创新。乐陵小枣每年的产量达1亿公斤，但一直在低附加值领域徘徊，也没有叫得响的品牌，在当地政府牵线搭桥下，醇亿生物科技与台湾先



进酵素技术和国际顶级销售团队在资源、资金、技术、销售四大模块优化组合，迅速激活了小枣资源。借助外力，激发内力，补齐研发和销售两大短板，新模式使得小枣这一传统产业迅速提升。

在采访中，恒运能源集团董事局主席李长云表示，我们优越的枣资源优势与国际顶尖酵素技术和销售团队相组合，抱起团来之后我们共同研发新产品，销售到世界各地，这就是借船出海，抱团取暖，共同发展。

相信恒运能源集团农业板块各企业的众多系列新品定会畅销国内外。

德州电视台报道2015中国（乐陵）红枣果品产业博览会



2015年9月12日，2015中国（乐陵）红枣果品产业博览会暨第三届双陵春·百枣纲目新品发布会在乐陵隆重举行，得到了德州电视台的特别关注与报道。

发布会上，多个系列、上百种金丝小枣高端产品在仪式上亮相，标志着德州市枣产业链产品跻身世界高端、纯天然保健品行列。仪式上，金枣优购电商平台正式上线，

平台将面向全国布局，包括枣产品、农产品、农业机械等为主的多类产品，服务农村电商发展。

百枣纲目在2015中国（乐陵）红枣暨健康食品产业博览会中再次打响品牌知名度



金秋九月，小枣飘香。9月19日，以“绿色健康，枣赢未来”为主题的2015中国（乐陵）红枣暨健康食品产业博览会拉开帷幕。上午9时起，位于乐陵红枣博览广场的展会中心热闹起来，来自全国各红枣产区的36000多名参展商、采购商、经销商及游客摩肩接踵、络绎不绝。6大展区700余家企业展位上琳琅满目、各具特色的七大类1000多种红枣、健康饮品和红枣加工新设备、新技术令人目不暇接，吸引了包括全国大型干鲜果批发市场的专业采购商，家乐福、沃尔玛、华润万家等大型商业超市客商，天猫、一号店、京东商城等电商纷纷驻足观看、洽谈。当天，现场直接交易额超过5000万元，达成购销协议金额3亿元，现场客流量超过30万人次。

百枣纲目这一品牌，有着很大的影响力。也充分证明了山东百枣纲目生物科技有限公司的实力。枣博会期间，百枣纲目不但在国内有很大的影响力，还吸引了很多海外游客和消费者。

乐陵是中国金丝小枣之乡、国家级金丝小枣标准化生产示范区，小枣栽培始于汉唐，兴于宋元，盛于明清，距今已有3000多年之久，“贾思勰所著《齐民要术》中记载：‘青州有乐氏枣，丰肌细核，膏多肥美，为天下第一。’”直到今天，中国枣的总产量占世界的9/10，而乐陵枣又占中国枣产量的1/10。乐陵市委书记鄂宏达说，“乐陵枣博会，就是要为全国红枣产业搭建这样一个平台，通过全产业链上共同努力，最终让红枣这一民族果品在国际市场发挥真正影响力，让整个红枣产业真正‘红’起来。”

通讯员 百枣纲目 韩冰

山东双陵春生物科技股份有限公司在2015中国（乐陵）枣博会上受到广泛关注



2015年9月19日，以“绿色健康，枣赢未来”为主题的2015中国（乐陵）红枣暨健康食品产业博览会在乐陵红枣博览广场隆重开幕。来自全国各地的700余家企业展示1000多种红枣、健康饮品和红枣加工新设备、新技术，吸引了36000多名参展商、采购商、经销商及游客参会。山东双陵春生物科技股份有限公司作为参展商参加了此次活动并受到各界领导和嘉宾的广泛关注。

双陵春生物科技研制开发的“双陵春”“烈鹰”两大酒类品牌以及枣香型酒、金卡迷思尼、金丝枣酒、中华蜜酒四大系列产品，适合不同档次、不同口味的消费者，能够满足不同区域、不同文化背景、不同层次消费者的需求，这些产品特点是促使双陵春生物科技不断做大做强的根本源泉。19日下午，来自韩国的客商参观了双陵春生物科技股份有限公司，并初步达成合作意向。

如今，双陵春生物科技的“双陵春”和“烈鹰”商标分别获得了中国驰名商标的荣誉称号，说明了其产品，无论是工艺、功效，还是口感、质量都得到了国家权威部门的认可，相信双陵春生物科技在各级领导、各界朋友的不断关心和支持下，定会乘风破浪、稳步前进。

通讯员 双陵春生物科技 刘欢

智慧交流 合作共赢

第三届双陵春·百枣纲目新品发布会——百枣纲目洽谈会



百枣纲目作为中国枣行业的引领者，以“用好枣产业，健康全人类”的企业愿景，“诚实、勤劳、有爱心、不走捷径”的价值观，“坚决做有机食品，绝不坑害老百姓”的使命感，创造了“家的营养枣粮”这一产品理念，不仅为世人提供优质枣源，更为每个家庭提供营养健康新理念。

通过12日新品发布会，使众多商家对百枣纲目的创新实力和发展前景得到进一步的了解，并于13日纷纷赶至百枣纲目洽谈会，希望与其能够进一步交流合作。

合作发展 共创未来

第三届双陵春·百枣纲目新品发布会——双陵春生物科技洽谈会



山东双陵春生物科技股份有限公司是由1944年建厂的乐陵酿酒厂发展而来的，目前已发展成为集产品研发、生产、销售、进出口为一体的综合性股份公司。公司拥有原料加工、发酵酿造、储藏、成品包装、全自动灌装等五个GMP现代化加工车间和两个标准化实验室，公司并拥有“双陵春”“烈鹰”两大酒类品牌以及枣香型酒、金卡迷思尼、金丝枣酒、中华蜜酒四大系列产品。

第三届新品发布会中，双陵春生物科技发布的众多新品再次得到与会嘉宾的高度赞扬和肯定。13日，在中国金丝小枣文化博物馆举行的双陵春洽谈会，吸引了众多的与会人员前来交流洽谈，希望能够更深入的了解双陵春生物科技在技术研发和产品创新上的成果，并探索相关的合作项目，携手共创美好未来。



融聚交流 携手共进

第三届双陵春·百枣纲目新品发布会——醇亿生物科技洽谈会

山东醇亿生物科技有限公司以酵素、SOD和富硒枣虫草王产品为主导产业，以红枣产业为发展后劲，以健康养生为精神支柱，公司采用最高端的萃取技术，将乐陵富硒金丝小枣中最精华的部分做成高科技健康养生产品，希望以此来让更多的人受惠进而走向前所未有的时尚健康新境界，为人们带来更幸福的健康未来。

此次新品发布会中，醇亿生物科技首次亮相的众多新品，就吸引了众人的目光，并于次日来到醇亿健康体验馆进行相关的健康体验，体验人员纷纷表示，健康体验馆的各种设备高端先进，体验效果绝佳，醇亿的健康产品科技含量高，发展潜力大，定会又快又好的开辟出广大的国内外市场。



共创商机 共享成果

第三届双陵春·百枣纲目新品发布会——金枣优购洽谈会



山东金枣优购电子商务有限公司是立足于枣产品专业电子商务交易平台并延展跨境电商、特色农业、农机机械、观光旅游一体化的农业服务平台。公司以“绿色、健康、原生态”为企业宗旨，专注于枣制品研究、开发、模式创新和资源整合，与乐陵市委市政府全力合作，致力于共同打造国家级枣博会线上最专业的电子商务交易平台，以便实现双向资源整合。

通过此次洽谈会，金枣优购更加全面具体的展示其优品、优价、优尚、优选、优购的企业口号，相信金枣优购在各级领导、各界朋友的关心和支持下会更好更快的开启健康购物新体验。



恒运能源集团董事局主席李长云在第三届双陵春·百枣纲目新品发布会上寄语



2015年9月14日，由2015中国（乐陵）红枣暨果品产业博览会组委会、天津恒运能源集团股份有限公司及其下属企业山东百枣纲目生物科技有限公司、山东双陵春生物科技股份有限公司、山东醇亿生物科技有限公司、山东金枣网络科技有限公司共同主办的“2015中国（乐陵）红枣暨果品产业博览会暨第三届双陵春·百枣纲目新品发布会”成功落幕，在此，我代表恒运能源集团及旗下农业板块各农业企业向一直给予我们亲切关怀和大力支持的各级领导和各界朋友，向兢兢业业、恪尽职守的全体员工表示衷心的感谢！

双陵春·百枣纲目新品发布会作为乐陵枣博会的重要

组成部分已成功举办两届，今年已成功举办了第三届。发布会不仅为红枣及果品产业搭建起一个交易平台，也让我们结交了更多的朋友，获得了最佳的合作伙伴，同时，还扩大了乐陵金丝小枣在全国乃至世界的市场辐射能力和影响力，提升了乐陵的知名度与美誉度。今后，我们在各级政府领导的不断支持下，在各界朋友的持续关注下，会继续加大科研创新力度、优化产业结构，促进乐陵小枣大产业的发展。

同时，欢迎各级领导、各界朋友来枣乡乐陵投资兴业，来恒运能源集团及旗下各农业企业参观考察！

浓情中秋 真情恒运

——恒运能源集团为员工送上中秋节祝福



中秋节来临之际，9月24日，恒运能源集团组织员工领取中秋节礼品，向员工送上集团旗下农业产业双陵春生物科技的“烈鹰”牌金丝枣酒和百枣纲目的健康枣礼盒，祝愿所有的员工及家中老人中秋节快乐！同时，感谢恒运人的兢兢业业、恪尽职守，为恒运又好又快的发展做出的努力和贡献。

恒运人纷纷表示，感谢集团一直以来对员工源源不断的关心和无微不至的照顾，让大家在恒运仍然能够体会到家的温暖和亲人般的爱护，今后定会继续脚踏实地、不断进取，做好自己的本职工作，与恒运人团结一致，拼搏发展，与恒运能源集团共同进步，做大做强。

集团旗下企业新闻简讯

斯凯威航空新闻简讯：



2015泰国航空公司飞行员联盟足球比赛于2015年9月2日举行，R Airline航空公司（斯凯威航空公司）积极踊跃参与，派出飞行员运动健将与泰航，亚航，鸟航等航空公司的飞行员们在绿茵场上展开了一场足球友谊赛。



飞行员们在赛场上挥汗如雨，由各个航空公司的空姐们组成的啦啦队也不甘示弱，纷纷拿出了各自的看家本领，为飞行员呐喊助威。经过团队的通力合作，最终R Airline航空公司获得了



第三名的好成绩。第一名和第二名分别由泰航和亚航夺得。

通讯员 斯凯威航空 孟凡娟

三友高尔夫新闻简讯：



初秋打高尔夫也是一个不错的选择，因为秋季的时候风不是很大，并且天气也凉爽了很多。这个季节打高尔夫让怕热的人有了选择，而秋季也有它独特的景色，金灿灿的一片让人的心里面觉得暖暖的。

但是，秋冬季节打高尔夫球需要注意相关衣服的穿法，秋季凉风嗖嗖，首先要注意的就是保暖，这个季节上球场衣服一定要穿够，尤其是头部要保护好。其次建议你穿出冬季才有的风格再出发去球场。若是前往渡假式球场应穿着轻便休闲，所谓名门的高级球场应试着选择比平时还正式的服饰。随天气需要加一件减一件来调整自己服装的季节，也是我们培养自己时尚感的最佳季节。

通讯员 三友高尔夫 王永